Příklad – Kalkulace přirážková  
Moderní Švadlena, s.r.o. vyrábí 3 druhy čepic. Plánovaná výrobní režie je 577 600 Kč, správní režie 324 000 Kč.
Je plánováno vyrobit 10 000 ks dětských čepic, 80 000 ks pánských čepic a 12 000 ks dámských čepic. 
Norma spotřeby přímého materiálu na dětskou čepici je 120 Kč, přímé mzdy 50 Kč. 
Norma spotřeby přímého materiálu na pánskou čepici je 215 Kč, přímé mzdy 75 Kč
Norma spotřeby přímého materiálu na dámskou čepici je 140 Kč, přímé mzdy 60 Kč. 
Rozvrhovou základnou pro přirážku výrobní a správní režie jsou přímé mzdy. 
Zisková přirážka pro dětské čepice je 23,75 Kč/ks, pro pánské čepice 100,025 Kč/ks a pro dámské 92,5 Kč/ks. Stanovte konečnou prodejní cenu pro odběratele pro všechny tři druhy čepic. 
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